



28 сентября для встречи с жителями города в Горловку прибыл народный депутат от Компартии Украины Евгений Царьков. В соответствии с программой визита состоялась встреча с трудовым коллективом шахты им. Румянцева, а также выступления в ДК «Ветеран» и актовом зале Высшего Профессионального Технического Училища №37.

В беседе с шахтерами Евгений Царьков акцентировал внимание на том, что готовящийся к принятию во втором чтении закон №9127, против которого активно протестуют афганцы и чернобыльцы, ударит и по ним, а потому необходимо активно включиться в борьбу со своеволием власти. Также нужно иметь ввиду, что к рассмотрению готовится и проект нового трудового кодекса, который позволит работодателям «в связи с производственной необходимостью» не выпускать горняков из лав по 10-12 часов. А потому нужно интересоваться, кто проталкивает эти законопроекты, а кто борется против них, и делать на основании этого соответствующие выводы при голосовании на выборах. Ведь депутаты далеко не все одинаковы, подчеркнул Евгений Игоревич.

В ДК «Ветеран» на встречу с депутатом пришли в основном представители старших поколений. Разговор шел о пенсионной реформе, которая если и не затронет присутствующих, то во всяком случае отразится на их детях и внуках, об урезании льгот и выплат «детям войны», на которые, по словам нардепа, не предусмотрены средства в проекте бюджета на 2012 год, а также о деградации общественной морали, которая наблюдается в последние 20 лет «независимости». В заключение Евгений Игоревич ответил на вопросы и принял личные обращения граждан.

В ВПТУ №37 послушать Евгения Царькова пришло немало молодых людей. Здесь депутат затронул вопросы низкого уровня здоровья среди современной молодежи, уменьшающейся продолжительности жизни (по словам депутата, если верить статистике, лишь 51% нынешних парней и девушек доживут до пенсионного возраста) и рассказал, какие меры борьбы с этими недугами общества предлагает Коммунистическая партия Украины и он лично. В частности, речь шла о законодательных мерах по борьбе с курением и алкоголизмом, инициатором которых является Евгений Игоревич. Также была затронута тема информационной блокады КПУ, ведь все ведущие общегосударственные телеканалы принадлежат крупным олигархам, потому коммунисты практически не имеют на них доступа. А значит, в агитационной работе планируется делать особый упор на доступные средства: распространение листовок, партийной прессы, агитацию в сети Интернет, «живые» встречи с людьми.

Во время выступлений из зала часто слышались одобрительные выкрики, а после окончания встреч многие горловчане подходили к Евгению Царькову, чтобы задать личные вопросы, отдать письменные обращения или просто сфотографироваться с

Горловку посетил народный депутат от КПУ Евгений Царьков

Горловский Медиа Портал
29.09.11 18:38

депутатом.

"Горловский Медиа Портал"